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CKOpOCTH ABUKEHUSA
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C kakown ckopocTbto Bbl moxkeTe
NPOAOITAUTD ABUKEHUE BHE
HacerneHHOro NyHKTa rno nesoun nonoce
Ha nerkoeoMm asTomodbune?

Kateropna ABM bunet Ne1 Bonpoc Ne10
1 He 6onee 50 KM/M.
2 He meHee 50 KMm/9 n He Bonee 70 KM/Y.

3 He meHee 50 KM/4 1 He Bonee 90 KMm/y

C Kakow MakcumanbHOW CKOpocTbio Bbl
UMeeTe NpaBo NPOACIIKUTL ABUKEHNE

BHE HaceneHHbIX MYHKTOB Ha NEerKkoBoMm
asToMmobune ¢ npuuenom?

Kateropua ABM Bunet Ne5 sonpoc Ne10

1 50 KMM.
2 60 KMM.
3 70 KMA.
4 80 KMM.

5 90 Km/M.



C Kakon makcumanbHOW CKopocTbio Bbl
UMEETE NpaBo NPOACIKUTD ABUKEHNE
Ha nerkoeomMm asTomodune?

Kateropna ABM bunet Ne6 sonpoc Ne10

1 70 KMM.
2 90 KM/M.
3 110 KMA.

Cnegyowuii Bonpoc —
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C kakowm CKOPOCTbKO MOTOUMUKINGM pas3pellaeTCAa ABWKEHNE BHE
HacCeneHHbIX NMYHKTOB Ha aBTOMaI'I/ICTpaﬂHX?

Kateropua ABM bunet Ne7 sonpoc Nei10
1 He 6onee 130 KMm/yac
2 He bonee 90 Km/yac.

3 He boonee 110 KM/Hac.



Uro A0JKHO UMETb pellaLlliee 3Ha4YeHne npu Bbl60pe Bogutenem
CKOPOCTUN ABWKEHUNA B TEMHOE BpPeMA CYTOK?

KaTteropua ABM bunet Ne10 sonpoc Ne10
1  [lpeaenbHble OrpaHMYyeHna CKOPOCTH, YCTAaHOBNEHHbIE [paBunamm.

2  MakcumanbHaa KOHCTPYKTMBHAA CKOPOCTh, YCTAHOBNEHHAA TEXHUYECKON
XapakTepUCTUKOWN MCNONb3yEMOro TPaHCNOPTHOIO CPeacTsa.

3  YcnoBma BUWAUMOCTH.

C kakou ckopocTbio Bbl umeeTe npaso
NPOAOITKUTD ABWKEHNE B HACENEHHOM
MNyHKTE No npasow nonoce?

KaTteropuna ABM bunet Ne12 sonpoc Ne10
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1 He bonee 40 KM/y.
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2 He bonee 60 KM/Y

3 He meHee 40 KMm/94 1 He Donee 60 KM/.




C Kakon makcumarnbHOW CKOpoCcTbio Bbl

UMeeTe Npaeo NPOACIKUTL ABWKEHUE
Ha NerkoeoMm asTomobune?

KaTteropua ABM BuneTt Ne13 sonpoc Ne10

1 60 KMM.
2 70 KMA.
3 90 KMM.
4 110 KMM.

K pe3koMy TOPMOKEHUK MOXHO NpUberHyThb:

KaTteropua ABM bunet Ne1S Bonpoc Nei10

1 [Ina oCTAHOBKW Nepej NepeKpecTKOM MK NeLexoaHbIM NepPexoaoM, Koraa
3eNEeHbI CMrHan cBeToopa CMEHUNCA HA KENTbIN.

2  [Ina npefoTsBpalleHna JOPOKHO-TPaHCNOPTHOTO NPOUCLLIECTBHA.

3 B oboux nepeyncneHHbIx cnyyasx.
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C Kakoi MakcumanbHOW CKOpoCThbio Bbl

UMeeTe Npaso NPOACITKUTL ABWKEHNE
BHE HaCelleHHbIX MyHKTOB Ha NErKkoBoMm
asToMmobune?

KaTteropmua ABM bunet Ne16 sonpoc Ne10

1 60 KM/M.
2 90 KM/M.
3 110 KMM.

Paspeluaetca nu BOAUTENKO ABWKEHNE CO CITULLKOM Marou
CKOPOCTbIO?

Kateropna ABM bunet Ne17 sonpoc Ne10
1 PaspewaeTca.

2 PaspewaeTca, ecnu npu 3ToM He CO3AaKTCA NOMEXH APYTMM TPaHCNOPTHLIM
cpeacream.

3 | 3anpeuwaeTca.



B Kakux U3 nepeuncrneHHbIx cryyYyaeB paspeluaeTcs ABWKEHUE B
HacCerneHHbIX MYHKTax co cKopocTbio He bonee 20 km/yac?

Kateropma ABM bunet Ne18 sonpoc Ne10
1 [1pw ABMXXEHWW B KWUNbIX 30HAX U HA ABOPOBbLIX TEPPUTOPHAX

2 [lpn gBMXEHWMK B BENOCHMNEAHOW 30He

3 B oboux.
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. L O e o -1 C KaKkou ckopocTbio Bbl umeeTe npaso
g N o L i NPOAOIKUTDL ABUKEHUE B HACENEHHOM
NYHKTE No fieBown nonoce?

Kateropna ABM bunet Ne19 sonpoc Ne10
1  He bonee 40 kMM
2 He bonee 60 KMM.

3 He meHee 40 km/9 1 He bonee 60 KM/M.




C Kakon makcumarnbHOW CKOpocTbio Bbl
UMeeTe NpaBo NPOACITKUTL ABWKEHUE
Ha nerkoBom asTomobune ¢ npuyenom?

Kateropna ABM bunet Ne39 sonpoc Ne10

1 50 KMM.
2 70 KMM.
3 90 KMM.
4 | 110 KMA.

C Kakon makcumManbHOW CKOPOCTbIO
paspeluaeTca NPoAOIIKUTD ABUKEHME
npu BykcupoBke HencrnpaBHOro
MEXaHN4YeCKOro TpaHCnopTHOro
cpeacTea?

Kateropua ABM bunet Ne38 Bonpoc Ne10
1 50 KMA.
2 70 KMM.

3 90 KMM.




C Kakon MmakcumanbHOW CKOpocTbio Bbl
UMeeTe Npaeo NPOACITKUTL ABMKEHUE
BHE HaCEeNeHHbIX MYHKTOB Ha rpy30BOM
asToMobune ¢ paspeLueHHou
MakcumManbHoOU maccou He bonee 3,5 17

Kateropua ABM bunet Ne24 sonpoc Ne10

1 60 KMM.
2 70 KMA.
3 90 KMM.

Kaknum aBToMOBUNAM U B KaKuX Criydasx paspellaeTca ABUKEHNE
BHE HaCereHHbIX MYHKTOB CO CKOopocTbko He Bonee 90 km/y?

KaTteropua ABM bunet Ne25 sonpoc Ne10
1  JlerkosbiM aBTOMODMNAM Npu OYKCUMPOBKE NpULIENa Ha aBTOMarucTpanax.

2  JlerkoBbiM aBTOMOOMNAM M rpy30BbIM aBTOMODKMNAM C paspeLUeHHON
MakCMManbHON Maccon He Gonee 3.5 T Ha BCeX Aoporax, KpoMme
aBTor.qarvapaneﬁ.

3 Bcem nepeyncneHHbIM aBTOMODMNAM B YKa3aHHbIX Cny4Yyasax.



[BuKeHne B HaceneHHOM MyHKTe co ckopocTbo bonee 60 km/v
paspeLllaeTcs:

KaTteropua ABM bunet Ne31 sonpoc Ne10

1  TOnbKO Npw BbiNONHEHWK ODroHa.

2  TONbKO €CNK YCTAHOBMNEHB! JOPOKHBIE 3HAKN, Pa3pEeLLAOLLNE ABMKEHWE CO
CKOpOCThiO Gonee 60 KM/Y.

3 B oboux nepeyncneHHbIX cnyyasx.

B kakux cnyyasx BoguTenio 3anpeLwjaeTca ABUKEHNE CO CKOPOCTbIO
oonee 50 km/u?

KaTteropua ABM BuneTt Ne32 sonpoc Ne10
1 | [pwu ynpaBneHun MONEAOM.
2  Mpwu BYKCMPOBKE MEXAHMYECKOTO TPAHCNOPTHOIO CPEACTBA.

3  Ecnu cOOTBETCTBYHOLWMIA 3aNpeT YyCTAHOBNEH JOPOKHbLIM 3HAKOM
«OrpaHu4eHne MakCMManbHON CKOPOCTH».

4  BO BCEX NEPEYMCTIEHHBIX CNYYanX.



C Kakon MmakcumanbHOW CKOpOCTbio Bbl
UMeeTe nNpaso NPOACITKUTD ABWKEHNE
Ha rpy3oBom asToMmobune ¢
paspeLlleHHON MakcumanbHOW Maccoun
He bonee 3,5 T nocne Bve3ga Ha
NpUMbIKaIOLLYO cneea gopory?

KaTteropua ABM Bunet Ne35 sonpoc Ne10
1 60 KMM.

2 70 KMM.

3 90 KMM.



